Teorie grafu a realistické modely siti
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Problém mostu v Konigsbergu




Problémy feSené pomoci teorie grafu



Definice grafu




Grafy ve svété okolo nas
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Obecné vlastnosti siti



Vliastnost malého svéta



Vysoky klastrovaci koeficient
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Mochinné chovani rozdéleni konektivit
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Konektivita (pocet hran) v logaritmické sSkale

s danou konektivitou v logaritmické Skale

Pravdépodobnost nalezeni vrcholu




Mochinné chovani rozdéleni konektivit



World wide web (WWW)
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Internet






Sit sexudlnich kontaktid - rozdéleni po 1 roce
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Sit sexudlnich kontakti - uplné rozdéleni
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Sit spoluautorstvi v riiznych védnich oborech
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Sit spoluprace filmovych hercii
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Modely siti



Edos-Rényi model



Watts-Strogatz model



Watts-Strogatz model - konstrukce

Regular Small-world Random

Increasing randomness



Watts-Strogatz model - vysledky
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Watts-Strogatz model -

Probability

Conneetivity distribution

vysledky
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Barabasi-Albert model



Barabasi-Albert model - konstrukce




Barabasi-Albert model - vysledky

Conenctivity distribution
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